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Blatt #2

Verbund-Positionstoleranz

Komplette Bemaldung eines Vierer-Lochbildes

4 Bohrungen

& @0,20 |AB|C| |
20,15 CZ|A

Ist-Bohrung (4x)

Es wird behauptet,dass oben stehende

Ersetzt ganz oben stehende Bemaliung
und wird als richtig erachtet.

, 2.) ‘ 1) : BemalRung falsch ist.
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Bezugssystem ABC



Verbund-Positionstoleranz

Blatt #3

Komplette Bemaldung eines Vierer-Lochbildes

Vier gleichférmige Abweichungsbetrage deuten

auf eine Best-Fit-Einpassung hin.

Ist-Bohrung (4x) - die Oberflachenbetrachtung
kommt dann infrage,wenn MMC eingetragen
wurde.

Theoretisch genaues Maf3 Y

Assoziiertes
Element #1
geman
Festlegung des
Konstrukteurs.

Assoziiertes
Element #2
geman
Festlegung des
Konstrukteurs.

Bezugssystem ABC

4.)

Toleranzrichtung:

Toleranzrichtung:
vertikal
Deshalb muss
Durchmesserzeichen
entfallen.

0,20 A|B

entfallt

4 Bohrungen

20,15 A

Dieser Toleranz-Abschnitt hat einen

Einfluss auf das Aussehen des

Lochbildes:
1.) Grole
2.) Form

3.) Abstand



Blatt #4

Verbund-Positionstoleranz

Translatorische Abweichung eines Vierer-Lochbildes

X-Abweichung des Vierer-Lochbildes

Assoziiertes
Element #1
geman

Konstrukteurs.

Festlegung des

Bezugssystem ABC
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Dieser Toleranz-Abschnitt hat einen
Einfluss auf die Position des
Vierer-Lochbildes.

Y-Abweichung des Vierer-Lochbildes




Blatt #5

Verbund-Positionstoleranz

Rotatorische Abweichung eines Vierer-Lochbildes

I Beide Pfeile weisen auf die Toleranzrichtung hin.
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20,20 A|B|C

Dieser Toleranz-Abschnitt hat einen
Einfluss auf die Orientierung des
Vierer-Lochbildes.

Bezugssystem ABC | Y-Abweichung des Vierer-Lochbildes




Verbund-Positionstoleranz

Blatt #6

________________________________________________________________________________________________________________________________________

Translation eines Lochbildes

richtung

o0 Socorac o ocne—a—e e

Referenzbohrung

Rotation eines Lochbildes

Referenzbohrung

richtung

Y-Koordinate Y-Koordinate

Toleranz-

/—{1} 0,20 AB|C
Durchmesser-Symbol erforderlich

Es ist vollig ausreichend,nur eine von
vier Bohrungen zu tolerieren,da die
anderen Bohrungen bereits mittels
Position @0,15 betrachtet wurden.

Toleranz-

| 20,20 AB|C

Durchmesser-Symbol entfaltt

Es ist vollig ausreichend,nur eine von
vier Bohrungen zu tolerieren,da die
anderen Bohrungen bereits mittels
Position @0,15 betrachtet wurden.



